

Kvalifikacije za SP: Bosna i Hercegovina - Latvija 4:1

11/09/2012 22:57 by Administrator

U drugoj utakmici kvalifikacija za plasman na planetarni izlog nogometa reprezentacija BiH savladala je na Bilinom Polju odabranu selekciju Latvije rezultatom 4:1. Dva gola za našu državni tim postigao je Misimović, dok su po jednom poentirali Pjanić i Đeko. U prva dva meča kvalifikacija osvojili smo šest bodova, što kaže, nadamo se, osnažiti ambicije u nastavku kvalifikacija.

No, nije sve pošlo prema očekivanjima. Neopreznost posljednjeg bedema Zmajeva u 5. minuti koristi Gorkss i nakon kornera dovodi goste u vodstvo od 1:0.

Igrao se 11. minut kada je u našaesteru gostiju oboren Edin Đeko. Sudija je pokazao na kazneni udarac, a siguran realizator bio je Zvezdan Misimović za 1:1.

Latvijci prijetili iz prekida

U 20. minuti napada Manchester Cityja našao se u dobroj prilici, ali je slabo reagovao i rezultat je ostao nepromijenjen. Gosti su ponovo, nakon kornera, uzvratili u 23. minuti kada su opasno zaprijetili.

Latvijci su nakon toga najveći dio vremena provodili u teškom defanzivnom grču. U 26. minuti Misimović izvodi korner. Pjanić oprobava svoj šut iz voleja, ali lopta odlazi visoko preko gola.

Do 43. minuti nije se dejavalo ništa ozbiljnije. Onda je Đeko nakon prekida bio u izvanrednoj prilici, ali je Vanins sjajno intervenisao i praktično sa gol-crte izbio loptu u polje.

Već u narednom napadu bilo je 2:1. Đeko je sjajno probio po lijevoj strani, ubacio loptu u našaesterac gostiju gdje Pjanić fantastičnom reakcijom postigao je važan pogodak.

Vodstvom izabranika Safeta Sušića od 2:1 otišlo se na odmor. Reprezentativci BiH jednakim tempom krenuli su u nastavku.

Pjanić u ulozi asistenta

Već u 49. minuti jedan od najboljih pijedinaca Sejad Salihović šutirao je iz slobodnog udarca, ali lopta odlazi pored gola. Pritisak se isplatio u 55. minuti kada je Miralem Pjanić proigrao Misimovića koji precizan udarac pretvara u pogodak za 3:1.

I taman kada se mislilo da će ostatak utakmice proteći u mirnom tempu, kada se očekivalo da će treći gol demoralizirati goste oni opet prijete nakon kornera. Međutim, to im nije donijelo ništa konkretno.

Igrao se 67. minut kada je Đeko izvanredno uposlio Ibiševića, ali njegov udarac brani Vanins.

U 72. minuti slobodnjak izvodi Pjanić, ali je Šušter mreže gostiju na oprezu. Tri minute kasnije Đeko pogađa prečku. U 87. minuti Misimović je pokušao iz slobodnog udarca, ali je lopta na putu ka голу zakačila jednog igrača u živom zidu.

U sudijskoj nadoknadi Đeko pravi solo prodor i sjajno pogađa za 4:1. Izuzetno važna pobjeda bh. selekcije i

BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalučane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

najbolji start u historiji kvalifikacija.

Izvor vijesti: Klix.ba